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No Sasaran Indikator Target Capaian Satuan Analisis Progres Keterangan

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8)

1 [S 1] Meningkatnya
kualitas lulusan
Pendidikan Tinggi

[IKU 1.1] Persentase lulusan S1 dan D4/D3/D2
yang berhasil mendapat pekerjaan,
melanjutkan studi atau menjadi wiraswasta

60 22.56 % Progres : Target responden kegiatan
Tracer Study Fakultas Ilmu Sosial dan
Ilmu Politik, Universitas Udayana
Tahun 2022 adalah alumni seluruh
Program Studi di Fakultas Ilmu Sosial
dan Ilmu Politik yang lulus pada tahun
2021, dengan jumlah responden
sebanyak 266 orang. Hasil Tracer Study
menunjukkan hanya 60 alumni atau
36,14 persen yang mengisi secara
lengkap Kuesioner Tracer Study,
sedangkan 63, 86 persen mengisi tidak
lengkap atau sama sekali tidak mengisi
Kuesioner Tracer Study
Kendala : Masih ada Alumni yang
susah dihubungi dan dimasa pandemi
masih sulit mendapatkan pengahsil
sesuai kriteria
Tindak Lanjut : Dalam rangka
mencapai target yang telah ditetap,
kami tetap berusaha manghubungi
alumni untuk meningkatkan respon rate

Belum Tercapai



[IKU 1.1.1] Jumlah lulusan S1 dan
D4/D3 (TS-1) yang berhasil
mendapat pekerjaan setelah lulus dg
masa tunggu kurang dari 6 bln dan
gaji lebih dari 1,2 kali UMR

 38 lulusan

[IKU 1.1.2] Jumlah lulusan S1 (TS-
1) yang melanjutkan ke jenjang
S2/S2 terapan di dalam atau luar
negeri dlm jangka waktu kurang dari
12 bln setelah lulus

 8 lulusan

[IKU 1.1.3] Jumlah lulusan S1 dan
D4/D3 (TS-1) yang berwiraswasta
setelah lulus, mulai berwirawasta
kurang dari 6 bln setelah lulus dan
gaji lebih dari 1,2 kali UMR

 14 lulusan

[IKU 1.1.4] Jumlah lulusan S1 dan
D4/D3 (TS-1) dalam laporan Tracer
Study

 266 lulusan

[IKU 1.2] Persentase mahasiswa S1 dan
D4/D3/D2 yang menghabiskan paling sedikit
20 (dua puluh) sks di luar kampus, atau meraih
prestasi paling rendah tingkat nasional

20 13.92 % Progres : Sampai Triwulan IV, Capaian
Mahasiswa Mengikuti MBKM baru 210
mhs sudah termasuk MBKM tingkat
Kementerian dan MBKM Mandiri dan
Prestasi tingkat Nasional 16 mhs
Kendala : 1. Masih banyak mahasiswa
yang belum mengetahui dan paham
tentang Program MBKM dan
kurangnya anggaran untuk membantu
mahasiswa untuk mengikuti lomba di
tingkat Nasional
Tindak Lanjut : 1. Sosialisasi program
MBKM semakin sering dan
meningkatkan program MBKM
Mandiri untuk mencapai Target 2.
Mendukung dan mendorong mahasiswa
untuk mengikuti Lomba tingkat
Nasional baik bidang Akademik
maupun Non Akademik

Belum Tercapai
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[IKU 1.2.1] Jumlah Mahasiswa S1
dan D4/D3/D2 yang menghabiskan
paling sedikit 20 (dua puluh) sks
kegiatan di luar kampus sesuai Buku
Panduan Merdeka Belajar - Kampus
Merdeka

 210 Mhs

[IKU 1.2.2] Jumlah Mahasiswa S1
dan D4/D3/D2 yang meraih prestasi
paling rendah tingkat nasional

 16 Mhs

[IKU 1.2.3] Jumlah Mahasiswa S1
dan D4/D3/D2

 1624 Mhs

2 [S 2] Meningkatnya
kualitas dosen
Pendidikan Tinggi

[IKU 2.1] Persentase dosen yang berkegiatan
tridarma di kampus lain, di QS100 berdasarkan
bidang ilmu (QS100 by subject), bekerja
sebagai praktisi di dunia industri, atau
membina mahasiswa yang berhasil meraih
prestasi paling rendah tingkat nasional dalam 5
(lima) tahun terakhir

20 10.34 % Progres : Capaian Indikator ini sampai
Triwulan IV belum memenuhi target,
Jumlah dosen yang berkegiatan
tridarma di perguruan tinggi lain dalam
5 (lima) tahun terakhir 3 org, jumlah
dosen bekerja sebagai praktisi di dunia
industri dalam 5 (lima) tahun terakhir 3
org dan belum ada dosen membina
mahasiswa yang berhasil meraih
prestasi paling rendah tingkat nasional
dalam 5 (lima) tahun terakhir
Kendala : Pengumpulan bukti dukung
bagi dosen yang berkegiatan tridarma di
perguruan tinggi lain
Tindak Lanjut : Lebih tertib untuk
mengumpulkan bukti dukung Kinerja
Dosen dan memperbanyak dosen
sebagai pembimbing mahasiswa
mengikuti kompetesi tingkat nasional

Belum Tercapai

[IKU 2.1.1] jumlah dosen yang
berkegiatan tridarma di perguruan
tinggi lain dalam 5 (lima) tahun
terakhir

 3 Dosen
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[IKU 2.1.2] jumlah dosen
berkegiatan tridarma di QS100
berdasarkan bidang ilmu (QS100 by
subject) dalam 5 (lima) tahun
terakhir

 - Dosen

[IKU 2.1.3] jumlah dosen bekerja
sebagai praktisi di dunia industri
dalam 5 (lima) tahun terakhir

 3 Dosen

[IKU 2.1.4] jumlah dosen membina
mahasiswa yang berhasil meraih
prestasi paling rendah tingkat
nasional dalam 5 (lima) tahun
terakhir

 - Dosen

[IKU 2.1.5] jumlah dosen ber NIDN
dan NIDK

 58 Dosen

[IKU 2.2] Persentase dosen tetap berkualifikasi
akademik S3, memiliki sertifikat
kompetensi/profesi yang diakui oleh industri
dan dunia kerja, atau berasal dari kalangan
praktisi profesional, dunia industri, atau dunia
kerja

40 29.31 % Progres : Capaian sampai dengan
Triwulan IV mendekati target yang
ditetapkan, jumlah dosen tetap
berkualifikasi akademik S3 sebanyak
17 org, belum ada dosen memiliki
sertifikat kompetensi/profesi serta
sebanyak 12 dosen yang sedang
mengikuti Studi lanjut S3
Kendala : Dosen yang mengikuti studi
lanjut S3 ,belum lulus tepat waktu
Tindak Lanjut : Memperbanyak dosen
untuk mengikuti studi lanjut S3 dan
lulus tepat waktu serta mendorong
dosen untuk mengikuti sertifikasi
kompetensi

Belum Tercapai

[IKU 2.2.1] jumlah dosen tetap yang
berkualifikasi S3

 17 Dosen

[IKU 2.2.2] jumlah dosen tetap yang
memiliki sertifikat
kompetensi/profesi

 - Dosen
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[IKU 2.2.3] jumlah dosen yang
berasal dari kalangan praktisi
profesional, dunia industri, atau
dunia kerja.

 - Dosen

[IKU 2.2.4] jumlah dosen ber NIDN
dan NIDK

 58 Dosen

[IKU 2.3] Jumlah keluaran penelitian dan
pengabdian kepada masyarakat yang berhasil
mendapat rekognisi internasional atau
diterapkan oleh masyarakat per jumlah dosen

0.5 0.431 PPD Progres : Capaian indikator ini sampai
Triwulan II baru sebesar 4 % dari yang
ditargetkan yaitu jumlah Karya Tulis
ilmiah yang mendapat rekognisi
internasional atau digunakan oleh
industri/ masyarakat/ pemerintah : 1 org
Kendala : Masih kesulitan karya tulis
ilmiah untuk menembus jurnal ilmiah
bereputasi internasional
Tindak Lanjut : Mendorong dosen
untuk membuat karya tulis ilmiah lebih
banyak untuk mendapat rekognisi
internasional dengan
mengikuti/melaksanakan workshop
penulisan karya ilmiah

Belum Tercapai

[IKU 2.3.1] Jumlah Karya Tulis
ilmiah yang mendapat rekognisi
internasional atau digunakan oleh
industri/ masyarakat/ pemerintah

 25 Karya

[IKU 2.3.2] Jumlah Karya Terapan
yang mendapat rekognisi
internasional atau digunakan oleh
industri/ masyarakat/ pemerintah

 - Karya

[IKU 2.3.3] Jumlah Karya Seni yang
mendapat rekognisi internasional
atau digunakan oleh industri/
masyarakat/ pemerintah

 - Karya

[IKU 2.3.4] jumlah dosen ber NIDN
dan NIDK

 58 Dosen
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3 [S 3] Meningkatnya
kualitas kurikulum
dan pembelajaran

[IKU 3.1] Persentase Program Studi S1 dan
D4/D3/D2 yang melaksanakan kerja sama
dengan mitra

50 100 % Progres : Capaian Indikator Program
Studi S1 dan D4/D3/D2 yang
melaksanakan kerja sama dengan mitra
sudah melebihi target yang ditargetkan
yakni 116.67%
Kendala : Memilh dan menentukan
mitra kerjasama yang sesuai standar
Indikator
Tindak Lanjut : Meningkatkan jumlah
mitra kerjasama yang sesuai standar
Indikator dan melibatkan seluruh
Program studi

Tercapai

[IKU 3.1.1] Jumlah Program Studi
S1 dan D4/D3/D2 yang
melaksanakan kerja sama dengan
mitra

 6 Prodi

[IKU 3.1.2] Jumlah seluruh Program
Studi S1 dan D4/D3/D2

 6 Prodi

[IKU 3.2] Persentase mata kuliah S1 dan
D4/D3/D2 yang menggunakan metode
pembelajaran pemecahan kasus (case method)
atau pembelajaran kelompok berbasis projek
(team-based project) sebagai sebagian bobot
evaluasi

40 - % Progres : Untuk capaian indikator ini
sedang dilaksanakan revisi kurikulum
dan inventarisasi matakuliah metode
pembelajaran pemecahan kasus (case
method)
Kendala : Menyusun RPS matakuliah
menggunakan metode pembelajaran
pemecahan kasus (case method)
Tindak Lanjut : Maping matakuliah
dan menyusun RPS matakuliah
menggunakan metode pembelajaran
pemecahan kasus (case method)

Belum Tercapai

[IKU 3.2.1] jumlah mata kuliah S1
dan D4/D3/D2 yang menggunakan
case method atau team-based project
sebagai bagian dari bobot evaluasi

 - Matakuliah

[IKU 3.2.2] jumlah mata kuliah S1
dan D4/D3/D2

 148 Matakuliah
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[IKU 3.3] Persentase program studi S1 dan
D4/D3/D2 yang memiliki akreditasi atau
sertifikat internasional yang diakui pemerintah

- - %

[IKU 3.3.1] jumlah program studi S1
dan D4/D3/D2 yang memiliki
akreditasi atau sertifikat
internasional yang diakui pemerintah

 - Prodi

[IKU 3.3.2] jumlah Program Studi
S1 dan D4/D3/D2

 6 Prodi

4 [S 4] Meningkatnya
tata kelola unit
kerja di lingkungan
Universitas
Udayana

[IKU 4.1] Rata-rata serapan anggaran unit
kerja minimal sebesar 94%

94 61.58 % Progres : Untuk realisasi kegiatan
sampai Triwulan IV sudah sesuai
dengan target per Triwulan, yang belum
realisasi belanja modal ( Pengdaan
Meubelair dan Pembangunan gedung
Dekanat)
Kendala : Kegiatan Belanja modal
terpusat di Rektorat dan pelaksanaan
untuk belanja modal belum sesuai target
ditetapkan
Tindak Lanjut : Mendorong
melaksanakan kegiatan ke semua unit
sesuai target yang telah di rencanakan
per Triwulan

Belum Tercapai

[IKU 4.1.1] Nilai realisasi anggaran
unit kerja

 13.324.768.229,00 Rupiah

[IKU 4.1.2] Nilai pagu anggaran unit
kerja

 21.637.198.000,00 Rupiah
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[IKU 4.2] Persentase penerimaan PNBP di luar
UKT minimal sebesar 20%

20 27.3 % Progres : Total Penerimaan sampai
Triwulan IV sebesar
Rp.10.528.550..000,- yang terdiri dari
Penerimaan SPI sebesar Rp.
2.258.190.000,- dan UKT sebesar Rp.
8.270.360.000,-
Kendala : Kurangnya penerimaan dari
pendapatan pendidikan lainnya dan
pendapatan dari usaha
Tindak Lanjut : Meningkatkan jumlah
Daya Tampung Mahasiswa dan
mendorong memperoleh pendapatan
pendidikan lainnya

Tercapai

[IKU 4.2.1] penerimaan PNBP diluar
UKT (SIMAYA dan Penerimaan
SPI)

 2.258.190.000,00 Rupiah

[IKU 4.2.2] Total Penerimaan UKT
murni

 8.270.360.000,00 Rupiah
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